

## #CHALLENGE YOUR SELF

Vážení zákazníci, přátelé, je mi potěšením Vás opět informovat o novinkách kolem značky USN. Pevně věřím, že jste načerpali novou sílu přes krásné letní počasí a poctivě regenerovali minimálně tak dobře, jako my - Váš USN team.

Po delší pomlce budou doplněny Vooma Energy gely a v dohledné době také nerezové shakery, které jste si tak oblíbili. Funkční oblečení by mělo být hotové v průběhu září, už se moc těšíme.

Nový nakopávač B4-Bomb předčil Vaše očekávání a stal se spolehlivým pomocníkem, když potřebujete svůj trénink absolvovat za hranici svých možností a dodat energii po náročném dni. CLA s kolagenem je každodenním pomocníkem pro zajištění štíhlé postavy a rýsování svalů. U kolagenu bylo prokázáno, že má vliv na texturu a pevnost pleti. Když nevíte co k večeri nebo Vás honí mlsná, tak Vám určitě pomůže Protein Mousse, který je vhodný jako večerní dezert. Přes den se můžete odměnit lahodným multifázovým proteinem Lean - 8 z prémiových surovin v inovativních příchutích čokoláda s burákovým máslem a vanilka se skořicí. Potěšit sebe nebo někoho jiného tyčinkou MF Anabolic Bars je volba na jistotu. Na Všechny novinky jsou k dispozici vzorkové sáčky, které si volíte zdarma k Vaším zásilkám podle výše objednávky.

## #INNOVATE OR DIE

Koncem tohoto měsíce uvedeme nové dietní tyčinky Diet Whey Bar ve dvou příchutích. Rozšíříme také nabídku proteinů o PureLean Whey, který posune kvalitu a komplexnost čistého proteinu za pomoci nejnovějších poznatků zase na novou úroveň.

## #IT'S ALL ABOUT RESULTS

Těší nás, že stále více z Vás používá novou službu doručení PPL - ParcelShop. Tato nová služba Vám umožní vyzvedávat zásilky v mnohem větším časovém rozpětí, kdy to vyhovuje Vám. Náš systém Vám nabídne automaticky nejbližší ParcelShop dle fakturační adresy si sami naleznete své výdejní místo na mapě. Pevně věřím, že všechny změny oceníte a v případě nejasností nás budete kontaktovat. Jakoukoliv zpětnou vazbu oceníme! Jsme tu pro Vás.

Spojte se s námi i Vy na Facebooku a Instagramu @usncz. Pro naše fanoušky pravidelně připravujeme - zajímavé recepty, tipy na zdravé snídáně, soutěže o produkty a motivační fitness videa. Nebojte se nás v příspěvku označit nebo nám příspěvky komentovat. Na instagramu používáme hashtagy #usncz, #usnlife, #wearusn a #challengeyourself.

#USNCZ #CHALLENGEYOURSELF  
Ing. Pavel Čech | Key Account Manager



HEATHER SCHOFIELD IFBB PRO ATHLETE

# #CHALLENGEYOURSELF



SANDRA RAĐAV WBFF PRO

## B4-Bomb



Předtréninkový nápoj s aminokyselinami, vitamíny, minerály a účinnými extrakty z rostlin. Je vědecky navržen tak, aby zvyšoval vaši energetickou hladinu a výdrž při tréninku. Obsahuje několik patentovaných složek. Theacrine® podporuje přirozené metabolické procesy v těle, aby dosáhly vyšší energie.

## Collagen + CLA



Chutný nápoj v prášku pro podporu hubnutí a rýsování svalů. Kolagen je strukturální protein, který se nachází v různých tkáních našeho těla např. v chrupkách, kostech, kůži a ve šlachách, proto je důležité tělu dodávat dávku kolagenu v prvotřídní kvalitě. Collagen CLA je ideální užívat po jídle. Obsahuje přirozeně se vyskytující konjugované kyseliny linolové ve vysokých dávkách pro rychlý účinek produktu.

## MF Anabolic Bars



Každá tyčinka poskytuje více než 30 g bílkovin pro růst a udržení svalové hmoty. Obsahuje také 35 g sacharidů pro dodání energie svalům pro syntézu nových vláken. Tyčinka obsahuje také 4.7 g vlákniny a různé vitamíny pro správnou funkci metabolismu. Je vhodná pro muže i ženy jako chutná náhrada jídla tzv. all-in-one svačina.

## Lean-8



Multifázový protein z prémiových surovin pro optimální růst svalové hmoty. Obsahuje středně a pomalu se uvolňující bílkoviny ze syrovátkového bílkovinného koncentrátu, izolátu, koncentrátu mléčných bílkovin a micelárního kaseinu. Tento chutný proteinový nápoj se snadno mixuje, má hladkou konzistenci, inovované příchutě - čokoláda s burákovým máslem a vanilka se skořicí.